
※設問１、２は登録番号及び氏名なので、省略

3　イベントメールを知っていますか（1つ選択）

回答項目 計

はい 15 20%

いいえ 61 80%

計 76 100.0%

4　イベントメールに登録していますか。（1つ選択）

回答項目 計

登録している 9 12%

登録していないが、登録
を検討してもいいと思っ
ている

51 67%

登録していないし、今後
も登録するつもりはない

16 21%

計 76 100.0%
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回答項目 計

知っている 12 16%

知らない 64 84%

計 76 100.0%

回答項目 計

行ったことがある 3 7%

行ったことはない 42 93%

計 45 100.0%

5　イベントメールでは、通常はイベントの案内をしますが、災害時には安心安全課が発信する緊急
情報のメールが配信されます。このことを知っていますか？(1つ選択)

6　イベントメールを見て実際にイベントへ足を運んだことはありますか（1つ選択)
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7　6で「行ったことがある」を選ばれた方は、その理由を教えください（複数選択可）

回答項目 計

イベント内容が面白そう
だったから

2

予定が空いていたから 0

参加費が安かったから 0

家の近くでやっているイ
ベントだから

1

その他 0
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